4-3. tdblazat

Definici6 és

A Kértya tipusa

becslésméd R s 53 x-atlag
CLy =d,o CL, =co CL, = o’ CL, = u
A kartya UCL. = R+30 UCL,=S+30, 2,2 _= g
paramétereinek LCLR “R- 3JR LCL =s-30 ucL, = I X wiso UCL, = X+3ﬁ
definici6ja o wdo : -° n-1 Iy
- = gy/1- , LCL, =X -3~
R~ Ys o, =041-¢ LCL, :% z = X T
o becslésének
modja
CL; =R _C = R2 CL = u
R-bol § _ CL.=4"R CL, =— -
= GR_. 5 2 d; UCL, =X+ =%+ AR
=R UCLR_R+3d =D,R Ry1-¢ 52,2 d,v/n
d, 2 uclL, = &§+3— ucL, =— X toiso R B
_ d, d, d;(n-1) LCL, =X~ ==X~ AR
_  d.R _| = n
LC:LR = R_3 3 = D3R C, — ﬁ 1— Cj LCL Rz/\/ilsé 2
d, LCL, =—+R-3———* ¢ dZ(n-1)
4, d, ’
=g — 22 =
b cL, = 4, o CL=s . CL, =¢s Cly = u
< Ca UCL =5+3>./1-c? = B;5 8% X% | UCL =X+3——=%X+AS
== d d,s C UCL, = c,/n
c UCL, =—25+3—2 . ci(n-1) s
* Cy Cy LCL, = §—3C—1/1— cZ =B,S oL -8 LCL, =X -3 ==X AS
_ 4 52 = also C n
Lot = %25 -39S ci(n-1) )
4 Cy
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4-3. tablazat folytatasa

A kartya tipusa
o* becslésének médja R s
&-bol CLo=d,J¢ cL=c§ Cl, =
o’ = UCL, =,V +3dV § |uCL, = ¢ V§ +3( 81~ ¢ ucL,, = UCL, =X+3
LCL; = dzx/§—3d3\/§ LCL, = c4\/?—3\/§1/1— ¢
LCL, LCL, =X-3
ClLy =d,0 CLi=co CL, =0o*
o ésy adott UCL, = d,o +3d,0 UCL, = o +30y1- & UCL, = +3
LCL; = d,0 —-3d,0 UCL, X
LCL, =c,0-30y/1-¢&
UCL,
az ebzetes
adatfelvétel Ca, O 1-¢2, d, Ca, O
mintaelemszamahoz
veend
az ellerbrzés
mintaelemszamahoz | ds Cs b%
veend
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